



■謝君豪與張可頤昨日下午先進行綵排。



■江美儀與楊英偉、邱福永劇中上演三角戀。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)舞台劇《但願人長久》昨晚首演，有份演出的謝君豪、張可頤、江美儀、李蕙敏、楊英偉及黃建東等，下午進行總綵排。江美儀劇中與飾演其前夫楊英偉「小三」的邱福永互摑，對方更被她掌摑至臉上有紅印，她直言有邀請舊愛吳君祥前來欣賞，但可惜對方身在北京工作。

舞台劇首演 狠摑「小三」 江美儀請舊愛吳君祥捧場

江美儀劇中要與飾演其前夫楊英偉「小三」的新演員邱福永互摑，美儀笑言正式演出時會摑多少巴掌要臨場演出時才能決定，不過她也替被她掌摑至臉上有紅印的邱福永慘：「佢今日慘喇，要俾我摑兩次，綵排完夜晚又要演出，不過我哋有默契唔好就力，因為就力就唔好睇，劇組好好，已經雪定冰墊畀佢敷，其實我隻手都痛㗎。」

戴上爆炸頭假髮演出的美儀，表示劇情背景發生在上世紀七十年代，加上又很配合一身服飾，而且不用兩分鐘便可戴上很方便。問到可有邀請舊愛吳君祥前來欣賞？美儀大方說：「有請佢，但佢係北京工作嚟唔到。」

君豪表示幾乎每場戲都要喊，幸好有一日休息不用喊，而昨日因為綵排完晚上就要演出，感覺像演出了兩場，所以中間要休息十五分鐘。可頤就提醒他：「一陣你唔好唔記得台詞，我幫唔到你。」問到可要養聲？可頤笑說：「都夠聲嘅，因為有味，同理歐嘉雯請食清音丸。」君豪就指因三個人一組有人分擔，不用一個人由頭演到尾，都不擔心聲線問題。

一日踩兩場 君豪要抖喇

謝君豪與張可頤昨日綵排一場噏交戲，



■江美儀戴上爆炸頭假髮演出。

■眾演員進行拜神儀式，祈求一切順利。



■吳君祥(左)因身在北京工作未能捧場。資料圖片

熱烈祝賀賀一誠先生

當選澳門特別行政區 第五任行政長官候任人



英皇娛樂酒店
Grand Emperor Hotel

致意

